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3-9インターネットの利用効果と課題

運用の障害・課題

＋＋ インターネット白書2007 ＋＋

社内情報化の障害・課題は人材不足と予算不足
資料3-9-2　社内情報化の障害・課題（複数回答）　N=1,500
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古いシステムがあり、 
変更できない 
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サーバーを運用できるノウハウを 
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社内情報化の障害・課題を従業員別にみると、「予算が増えない、あるいはコスト削減が厳しい状況である」は

どの従業員規模の企業でも3割前後の比率であるが、中小規模の企業では「専任の人材を置く余裕がない」「サ

ーバーを運用できるノウハウを持つ人材が社内にいない」といった比率が高く、人材不足が課題となっている。
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社内情報化の障害・課題をみると、「専任の人材を置く余裕がない」がトップで37.5％、「予算が増えない、あ

るいはコスト削減が厳しい状況である」「サーバーを運用できるノウハウを持つ人材が社内にいない」が続き、

人材不足や予算不足によって担当者がおかれる環境は厳しいことがうかがえる。
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特に中小企業では人材不足が障害・課題
資料3-9-3　社内情報化の障害・課題（複数回答）［従業員規模別］

全体 1-9人 10-49人 50-99人 100-299人 300-999人 1,000-4,999人 5,000人以上
N=1,500 N=165 N=322 N=147 N=225 N=212 N=222 N=207

専任の人材を置く余裕がない 37.5% 38.8% 51.6% 50.3% 40.0% 33.5% 25.2% 19.8%
予算が増えない、あるいはコスト削減が厳しい 31.3% 26.7% 27.0% 36.1% 34.2% 33.5% 33.8% 30.0%
状況である
サーバーを運用できるノウハウを持つ人材が 21.1% 23.0% 29.2% 25.9% 20.4% 20.3% 12.2% 14.5%
社内にいない
社員の活用意欲やスキルリテラシーが足りない 18.8% 4.8% 18.0% 20.4% 23.6% 25.0% 20.7% 16.4%
経営者や決済者がテクノロジーに対する理解がない 18.1% 6.1% 16.1% 24.5% 25.3% 24.1% 15.3% 15.5%
古いシステムがあり、変更できない 16.6% 6.1% 11.5% 13.6% 20.9% 21.2% 18.5% 23.7%
アウトソーシング先の良し悪し、選択基準が 9.4% 5.5% 9.9% 8.2% 8.9% 10.8% 12.6% 8.2%
わからない
その他 5.2% 6.7% 6.5% 2.0% 5.8% 3.3% 5.4% 5.3%
わからない 17.4% 28.5% 10.6% 12.9% 10.7% 15.6% 21.2% 27.5%
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